

关系披露信息

您收到本文件是因为您有意在豁免市场上购买投资产品（“**证券**”）。这些证券的发行人（“**发行人**”）已聘请 Belco Private Capital Inc.（“**Belco**”或“**我们**”）担任证券分销方面的豁免市场交易商、投资组合管理人和/或投资基金交易商。

作为注册人，Belco 需要向您提供合理投资者认为就其与 Belco 之间的关系而言实属重要的信息，包括 Belco 提供的服务、经营和/或交易费用以及利益冲突的披露，以及投资者在做出投资决策时应考虑的风险的一般性描述。其中一些信息可能包含在 Belco 或发行人已向您提供或可能不时向您提供的其他文件（“**《发售文件》**”）中。该等其他文件以提述方式纳入本文件。仔细阅读提供给您的文件对您进行投资的决定很重要。

Belco 简介 — Belco 在不列颠哥伦比亚省、阿尔伯塔省、萨斯喀彻温省、曼尼托巴省、安大略省、魁北克省、纽芬兰与拉布拉多省、新不伦瑞克省和新斯科舍省注册为豁免市场交易商，在安大略省和不列颠哥伦比亚省注册为投资组合管理人和投资基金管理人。Belco 的主要监管机构是安大略省证券委员会。

Belco 以其**豁免市场交易商**的身份在豁免市场上分销证券，这意味着证券的发售无需募集说明书。只有在 Belco 注册为交易代表的个人方可代表 Belco 就证券进行可注册的豁免市场活动。交易代表负责评估每位投资者是否适合购买证券。

当 Belco 担任发行人的**投资基金管理人和/或投资组合管理人**时，Belco 负责发行人的日常管理，包括管理发行人的投资组合以及营销和分销发行人的证券。在 Belco 以这一身份行事时，发行人的投资组合被视为“**Belco 自营基金**”，而该发行人则为 Belco 的关联发行人（请参阅下文“利益冲突”中的“相关及关联”和“自营基金”）。

Belco 服务不具排他性。 Belco 向多个发行人提供豁免市场交易商服务，并可能为多个发行人和客户账户提供投资组合管理建议或者管理多个发行人和客户账户。Belco 可以向不同的发行人提供不同的服务和投资组合建议。Belco 收取的费用可能会因多种因素而有所不同。

相关及关联 — 根据证券法，如发行人与 Belco 互为有影响力的证券持有人，或为同一第三方的有影响力证券持有人，则发行人与 Belco ‘**相关**’。Belco 与由其担任豁免市场交易商、投资基金管理人或投资组合管理人的任何发行人均**不相关**。

根据证券法，如果发行人与 Belco 的关系会导致合理的证券潜在购买者质疑发行人与 Belco 在分销方面是否相互独立，则该发行人与 Belco 存在‘**关联**’。尽管在 Belco 注册为交易代表的个人也可能是其所发售证券的发行人的雇员，或以其他方式受聘于发行人（被称为“**发行人关联交易代表**”），Belco 的交易商条款旨在促进 Belco 与发行人之间的分离和独立。因此，**Belco 与由其担任豁免市场交易商的任何发行人均无关联**。（另请参阅下文“利益冲突”中的“**发行人关联交易代表**”。）

但是，如上所述，Belco 的业务模式还包括管理某些自营基金。Belco **自营基金与 Belco “关联”**，原因在于我们设立了这些基金和/或担任其投资基金管理人和/或投资组合管理人。

1.

了解您的客户和适合性 — 作为豁免市场交易商，Belco 有义务根据您的情况评估您是否适合购买证券（不包括身为“获准客户”和已放弃获得适合性建议权利的投资者）。为了履行我们的适合性义务，我们会向您收集“了解您的客户”信息（“KYC 信息”）。“了解您的客户”信息包括有关您的个人情况、财务状况、投资目标和目的、投资期限、投资知识和经验以及风险状况的详细信息。在您进行交易时，Belco 会依据“了解您的客户”信息来协助做出适合性判断，因此，Belco 掌握最新的“了解您的客户”信息很重要。

Belco 会评估您是否适合购买某证券，但不会向您建议某证券是“最”适合的证券，也不会考虑或向您建议是否有收费结构不同的其他类似产品，不会为您提供任何其他交易或咨询服务。也就是说，**Belco 及其交易代表进行的适合性分析不会考虑市场上更多的竞争产品，也不会考虑这些产品在满足您的投资需求和实现您的投资目标方面是较好、较差或者相同。Belco 的交易代表只会向您发售其受雇或与之有其他关联的发行人的证券。**

除非发行人聘请 Belco 担任其投资基金管理人和投资组合管理人，发行人应全权负责其基础业务和投资产品的结构设计。在 Belco 仅担任发行人的豁免市场交易商时，Belco 不参与确定任何发售条款，也不参与起草发行人的《发售文件》或章程文件。Belco 为履行其“了解您的产品”的义务并对发行人进行合理的尽职调查，会审查《发售文件》以熟悉证券条款。Belco 从发行人处获得陈述和保证，以确信《发售文件》准确描述证券，并确信发售获得授权。由于发售是在豁免募集说明书的基础上进行的，因此主管证券监管机构不会审查《发售文件》。提醒投资者评估其是否愿意在没有募集说明书的情况下投资此类证券，并确信自己能够接受将投资委托给发行人以及承担与证券相关的风险。

您应仅根据《发售文件》及发行人章程文件的内容来决定是否投资证券，《发售文件》及发行人章程文件的副本已提供给您或可应要求提供（视情况而定）。我们建议您咨询自己的法律、税务和财务顾问，了解在豁免市场投资证券的潜在后果，以及可能更适合您投资需求的替代投资。在 Belco 仅担任豁免市场交易商时，必须由您决定是否购买证券。如果 Belco 确定某证券交易不适合您，在以下情况下，您可能仍有机会进行投资：(i) 您签署一份客户指导交易表，承认 Belco 已确定您不适合购买，并已告知您与投资相关的风险，但您仍希望购买该证券；并且 (ii) 发行人愿意接受您的认购。

一旦您投资发行人的证券，在遵守发行人《发售文件》条款的前提下，您有责任自行决定以下几个事项：如果投资允许自主赎回，您将持有该投资多长时间；您可能需要哪些额外信息或不时希望提出哪些问题；以及在您的投资组合中持有该投资所涉及的所有其他方面。

可信联系人 — 在您与 Belco 进行交易时，我们会要求您提供一位可信联系人，如果我们担心您的健康、福祉或福利（例如，因剥削、危害或忽视造成），我们可以联系到该联系人。我们可能需要您的可信联系人分享或验证有关您的信息，例如是否有其他个人或实体拥有代表您行事或帮助您做出决策的法定权力（即授权书、受托人、法定监护人或保护人、遗嘱执行人）。我们不会向您的可信联系人提供与您的投资相关的任何信息，也不允许您的可信联系人代表您进行交易。您无需向我们提供可信联系人，而如果您提供了可信联系人，您可以随时变更或撤销。

您的投资 — 您的投资将以您的名义记入发行人的账簿系统。您不会收到关于证券的任何单位证书。有关发行人资产托管的信息，请参阅发行人的《发售文件》。

费用和收费 — 如果 Belco 担任豁免市场交易商，在您购买证券时，您将支付您与发行人订立的认购协议列明的认购价格。在 Belco 担任豁免市场交易商时，我们根据与发行人签订的分销协议从发行人处收取费用。我们建议您查阅发行人的《发售文件》，以了解您将支付的与特定证券相关的费用和开支。例如，有些发行人会从自己的管理费中支付 Belco 的费用，而另一些发行人则会将 Belco 的费用分配给特定的投资。

根据与发行人订立的基金或投资组合管理协议，如果 Belco 担任发行人的投资基金管理人和/或投资组

合管理人，Belco 将就其向发行人提供的管理服务向发行人收取管理费。我们建议您查阅我们自营基金的《发售文件》，以了解您将支付的费用和开支。如果您与 Belco 签订的是全权委托投资账户，Belco 是您账户的投资组合管理人，您支付的费用将在您与 Belco 签订的投资管理协议中披露。

报告 — 作为豁免市场交易商，Belco 在证券分销方面的报告义务包括交易确认。我们将及时向您提供一份书面交易确认书，列明交易详情，包括但不限于每份证券的价格、结算日期、交易证券的数量和描述，以及任何佣金、销售费用、服务费用或与分销有关的其他金额。

如果 Belco 是投资组合管理人和投资基金管理人，将应要求每月或每季度提供有关发行人每单位资产净值的未经审计报告。此外，发行人还将应要求在每个会计年度结束后九十 (90) 天内提供经审计财务报表。每个会计年度前六 (6) 个月的未经审计中期财务报表将在该期间结束后 60 天内可供查阅，并在投资者提出要求时，于上述期限内提供给投资者。

除非您明确书面指示希望收到与证券相关的硬拷贝文件，所有文件均将以电子方式发送给您，同时还将向您发送：(i) Belco 作为交易的豁免市场交易商的任何交易确认书；(ii) 法律可能要求或 Belco 可能选择提供的其他声明、报告或投资评论。所有电子文件均将通过电子邮件发送到您提供给我们的地址。**您无需同意以电子方式交付。**您可以通过电话、平信或电子邮件联系 Belco，免费从 Belco 收到以电子方式交付的任何文件的纸质副本。如果电子交付失败，我们将向您提供电子交付文件的纸质副本。您可以随时通过电话、平信或电子邮件通知 Belco 撤销或变更此处规定的电子交付程序。

基准的使用 — 投资业绩基准是您可以用来衡量所作投资相对绩效的市场或行业部门指数。所使用的基准应反映与您所比较的投资类似的资产类别、行业部门和/或风险水平。通过将您的投资与适当的基准进行比较，您可以了解您的投资相对于市场或行业部门的表现。作为豁免市场交易商，Belco 通常不对其发售的证券进行基准比较。作为投资基金管理人和投资组合管理人，Belco 可能会为其自营基金提供基准比较。任何基准的使用均应包括披露基准的构成、基准适合比较的理由，以及基准与所比较的基金的差异。

您在做出任何投资决策时应考虑的风险 — 您应根据自己的投资经验、投资目标、风险承受能力和财务资源，包括承受投资损失或长期流动性不足的能力，仔细考虑证券投资是否适合您。您应该了解投资的性质和您所面临的风险程度。如果您对证券的风险有任何疑问，请与您的交易代表联系。

您必须认识到，证券投资没有保证，您可能会损失部分或全部投资，或者您的投资可能会长期缺乏流动性。豁免市场中的证券未向加拿大存款保险公司投保损失险。

在本文件附表 A 中，我们描述了您在做出投资决定时应考虑的某些类型的投资风险。**然而，我们提醒您，附表 A 可能并不包含对特定证券或发行人所有相关风险的全面描述。请参阅发行人的《发售文件》，了解投资前需要考虑的其他风险。关于投资证券的潜在后果，您应咨询自己的法律、税务和财务顾问。**如果您希望进一步讨论投资风险，请随时联系 Belco。

使用借款购买证券 — 借款购买证券比使用现金购买证券的风险更大。如果您借款购买证券，即使证券价值下跌，您仍有责任偿还贷款并支付相应的利息。如果您正在考虑借款购买证券，我们强烈建议您在如此行事之前先咨询财务顾问。

投资期限和流动性 — 您转让或赎回证券的能力可能会受到限制。在紧急情况下，您可能无法出售您的证券，证券也不大可能被接受为贷款担保品。在您决定投资之前，请参阅各发行人《发售文件》中的赎回规定。

利益冲突 — 加拿大的证券法律旨在保护投资者，包括管理利益冲突。注册人负有公平、诚实和善意地与其客户和投资者进行交易的一般义务。Belco 及其交易代表、顾问代表、助理顾问代表与客户/投资者之间可能会发生冲突，因此我们向您提供此信息，以帮助您更好地了解在您与 Belco 担任豁免市场交易商、投资组合管理人和投资基金管理人进行交易时可能会发生的冲突问题。

利益冲突是指不同当事方利益不一致、竞争或有分歧的任何情况。如果存在实际、潜在和感知的利益冲突，Belco 将根据《国家文书 31-103 — 注册要求、豁免和持续注册人义务》的规定来管理这些冲突，包括控制冲突、向您披露冲突，或者在法律禁止或损害风险过高的情况下避免冲突。

Belco 采取合理措施来识别利益冲突。以下是对若干相关利益冲突的披露：

自营基金 — 监管机构注意到，在注册公司分销关联发行人的证券时，会存在重大利益冲突，原因在于 Belco 可能有动机向投资者推荐自己的自营基金，而非那些不提供类似激励的其他第三方基金。在基金出现负面信息的情况下（例如，在 Belco 某基金持股的一家公司面临财务困境时），Belco 也可能因此受到激励，选择不向投资者披露或未充分披露其自营基金的相关信息，从而导致投资者承担超出其所能或所愿承担的风险。

我们通过以下方式解决这种利益冲突问题：

- a. 自营产品和非自营产品须遵守相同的初始和持续尽职调查程序。
- b. 自营证券和非自营证券的《发售文件》均包括对 Belco 角色、发行人角色以及我们所收取费用的披露，以便您可以独立核实您是否希望继续进行投资。
- c. 在我们向您发售证券之前，我们将确定交易是否适合您。Belco 的代表通过掌握丰富的产品知识，并进行详尽的“了解您的客户”信息收集，来履行其适合性义务。
- d. 我们向您披露这种冲突，以便您可以独立决定这种冲突对您是否重要、您是否希望获得更多信息，或者您是否不希望继续进行投资。

发行人关联交易代表 — 许多协助您分销证券的交易代表同时也受雇于或以其他形式受雇于这些证券的发行人，并因此有动机促进该发行人证券的分销。此外，许多交易代表将仅向您提供该关联发行人的证券。

Belco 通过以下方式解决这种利益冲突问题：

- a. 我们不允许我们的任何交易代表担任首席执行官、首席财务官、首席执行官、普通合伙人、管理合伙人、公司秘书或首席法务官的职务，或任何涉及履行可比行政职能的类似职务（无论头衔如何）。
- b. 我们的培训计划为交易代表提供初始培训和持续培训，让他们了解自己有义务以符合您的最佳利益的方式行事，并将您的利益置于自身利益之上。
- c. 我们的监督计划确保由一名与发行人或交易代表没有关联的合规人员来审查交易代表的适合性评估，以保证交易代表已经履行其对您承担的交易商义务。
- d. 我们可能会酌情向交易代表支付年度款项，以奖励其遵守规定。
- e. 我们向您披露这种冲突，以便您可以独立决定这种冲突对您是否重要、您是否希望获得更多信息，或者您是否不希望继续进行投资。

佣金和费用 — 作为豁免市场交易商，Belco 可赚取固定或可变费用。基于佣金的可变费用结构可能会激励人们更倾向于推广基于可变费用的发行人的分销，而非固定费用的发行人。

我们通过以下方式解决这种利益冲突问题：

- a. 我们通过初始和持续的尽职调查过程来评估所有产品，而这些过程并不考虑报酬因素。
- b. 我们确保拥有多元化的产品，以便我们的财务健康不倚赖任何一个发行人或发行人群体。
- c. 在本关系披露声明以及我们的交易确认声明中，我们均向您披露了此类报酬。

此外，某些交易代表按交易额赚取佣金。如果缺乏适当控制，投资者可能会认为 Belco 交易代表的建议是由薪酬驱动的，而不是适合投资者的建议。

我们通过以下方式解决这种利益冲突问题：

- a. 我们的培训计划为交易代表提供初始培训和持续培训，让他们了解自己有义务以符合客户最佳利益的方式行事。
- b. 我们的监督计划确保由一名与发行人或交易代表没有关联的合规人员来审查交易代表的适合性评估，以保证交易代表已经履行其对您承担的交易商义务。
- c. 我们向您披露这种冲突，以便您可以独立决定这种冲突对您是否重要，或者您是否不希望继续进行投资。

推荐安排 — Belco 可能会签订某些安排，根据该安排，我们同意为将您推荐给发行人而提供或收取推荐费。如果我们达成任何推荐安排，我们会在推荐之前或推荐时以书面形式向您提供该安排的条款，包括各方的角色和责任以及推荐人在该推荐安排中的经济利益范围。

外部活动 — Belco 的代表（包括其交易代表、助理顾问代表和顾问代表）可能参加外部活动。这些外部活动可能会：(i) 影响 Belco 注册个人履行 Belco 雇用或注册义务的时间；以及 (ii) 在 Belco 注册个人如何履行其对 Belco 或您的义务方面产生利益冲突。例如，发行人还聘请某些交易代表作为战略顾问。Belco 制定了相关政策和程序，以在开展任何外部活动之前审查向我们披露的活动中固有的冲突。如果不能从投资者的最佳利益出发解决任何冲突，则应避免该外部活动。

公平交易和投资机会分配 — Belco 有责任公平对待每一位投资者。在担任投资组合管理人时，这一职责延申到投资机会的分配上，尤其是在证券供应量有限或容量有限，或者在出售时证券不具吸引力或难以出售的情况下，这一职责尤为重要。如果发生此类事件，根据分销的具体情况，Belco 的一般政策是按照先到先得的原则或按比例分配交易，但在做出最终决定之前，我们会考虑与分配相关的事实。

此外，Belco 的员工及其注册代表可能会不时投资于由 Belco 担任豁免市场交易商的发行人的证券，或者投资于 Belco 自营基金的证券。只有在所有现有投资者（如果他们决定参与的话）有足够配额首先参与的情况下，才允许 Belco 员工和注册代表进行此类投资。

礼品和招待 — 我们的业务合作伙伴可能向我们的员工和注册代表提供礼品和/或招待。Belco 制定了一项礼品和招待政策，旨在避免任何与 Belco 有关联的个人受到不当影响。Belco 监督礼品和招待活动参与情况的主要方式是对员工或注册代表进行年度审查。

发行人冲突 — 发行人可能面临与 Belco 无关的利益冲突。更多详情请参阅读发行人的《发售文件》。在考虑根据《发售文件》购买证券时，认购人需要倚赖发行人、Belco 以及相关个人在解决可能出现的利益冲突时的判断和诚意。

您的隐私 — Belco 已根据《个人信息保护和电子文件法》（加拿大）针对其客户的个人信息制定隐私政策。本政策规定，Belco 仅在有限的情况下才会向第三方或其关联方披露这些信息。

您的个人信息可能会提供给安大略省证券委员会（“OSC”），因此安大略省证监会将根据适用证券法授予的权力间接收集您的个人信息，用于安大略省证券法的实施和执行。如果您对安大略省证券委员会使用这些信息有任何疑问，请直接致电 1-877-785-1555，或发送电子邮件至 Inquiries@osc.gov.on.ca。有关 Belco 的隐私政策，请参见附表 B。

Belco 采取措施防范网络安全事件和违规行为。然而，鉴于这些问题的普遍性和复杂性，Belco 无法完全保证客户信息不会受到损害。Belco 将继续采取合理措施来防范此类事件。

投诉 — 如果投资者对 Belco 的服务或行政事务（如未收到文件或交易中出现错误）有任何投诉，投资

者应直接向 Belco 的首席合规官 (CCO@Belcopc.com) 投诉。投资者应以书面形式提出投诉，并尽可能详细地说明投诉内容。在收到投诉的五个工作日内，首席合规官将准备一封确认函，告知投诉人调查已经开始，并确认将在 45 天内做出正式答复。Belco 的政策是在 90 天内解决与上述事项有关的投诉。

根据《国家文件 31-103 — 注册要求、豁免和持续注册人义务》，Belco 已聘请银行服务和投资监察员（“OBSI”）作为独立的争议解决服务机构，负责调解未按上述程序解决的投诉，费用由 Belco 承担。也就是说，如果您向 Belco 提出的投诉在 90 天内未得到解决，或者在收到 Belco 决定的 180 天内您对解决方案不满意，只要索赔金额不超过 350,000 加元，并且与您在发现该行为后的 6 年内 Belco 所开展的交易活动相关，您有权选择请求银行服务和投资监察员作为该投诉的调解人。您可以通过电子邮件 ombudsman@obsi.ca 或电话 1-888-451-4519 或多伦多的 416-287-2877 与银行服务和投资监察员联系。如果您是魁北克居民，您可以考虑金融市场管理局提供的免费调解服务。

附表 A — 投资风险

证券投资受价值波动和损失风险的影响。以下是一般投资风险的摘要。本摘要并非对购买证券所涉及的所有风险的完整解释。请参阅各发行人《发售文件》中描述的风险因素，以进一步了解购买证券所涉及的特定风险。潜在投资者在投资证券之前应咨询其法律、税务、投资及其他专业顾问。

市场风险 — 某个行业、部门、地区或国家的前景，或者总体经济、社会或政治气候可能迅速发生变化，从而对某种证券或整体证券市场产生负面影响。

利率风险 — 利率上升可能会对固定收益证券或借贷成本较高的证券产生负面影响，或者导致相关资产的价值受到负面影响。

违约风险 — 债务证券发行人无法支付结欠投资者的利息、本金或其他款项，从而导致证券市值因违约可能性增加而受到负面影响的风险。

货币风险 — 指以一种非加元货币计价的证券，因加元与该证券计价货币之间的汇率变动而可能遭受的不利影响。

集中风险 — 如果您将大部分资产投资于一个发行人发行的证券、单一资产类别或单一行业，则会产生与集中相关的风险。如果您的投资没有多元化，您可能会经历较大波动，并会受到这些证券市值变化的强烈影响。

证券特定风险 — 无法保证发行人的业务战略会取得成功或实现其业务目标（由于经济或财务状况、欺诈或其他原因）。发行人管理团队在以往交易和业务中的表现并不保证发行人未来业务的成功或类似回报。同样，也无法保证特定策略（例如卖空）一定会成功，并且在某些情况下可能会加剧损失。

关键人物风险 — 发行人及其投资的成功往往取决于一小部分人的个人努力。关键人员的流失可能会对发行人的业务、财务状况、流动性和经营业绩产生重大不利影响。

不保证收益 — 不保证证券投资在短期或长期内会获得任何正收益，也不保证特定投资策略会取得成功。存在损失的风险，或回报低于购买证券时预期的风险。证券价值可能增加或减少，具体取决于市场、经济、政治、监管以及影响发行人的其他条件。证券投资可能比其他形式的投资波动更大，风险更大。所有潜在投资者均应在其投资组合的整体背景下考虑证券投资。

流动性风险 — 流动性是指资产出售并转换成现金的速度和难易程度。大多数公开交易的证券均能以合理的价格轻松出售。非公开交易的证券通常不具有流动性，这意味着很难在短时间内和/或以合理的价格出售。在高度波动的市场中，某些证券的流动性可能会降低，这意味着它们无法快速或轻松地出售。某些证券可能因为法律限制、投资性质或某些其他特征（如担保）或缺乏对特定证券或市场感兴趣的买家而流动性不足。证券出售困难可能会导致投资者蒙受损失或收益减少。

有限的转让和赎回权 — 发行人证券的转售或转让受发行人管理文件和适用证券法规的限制。证券转让受到限制。证券赎回在赎回请求的时间和履行方面受到限制。因此，证券持有人可能无法及时变现其投资。

报告风险 — 募集说明书豁免市场中的发行人不受证券法规中关于持续披露要求的约束，这些要求包括编制和提交经审计年度财务报表及其他财务信息、发布新闻稿以披露发行人业务和事务的重大变化，以及提交重大变化报告等。

附表 B — 隐私政策

Belco Private Capital Inc.（“**Belco**”、“**我们**”或“**我们的**”）需要收集投资者和潜在投资者的个人信息，以便我们正确履行职责。所收集的信息用于核实投资者的身份，防止欺诈，并允许我们在法律允许或要求的情况下与投资者进行沟通。

了解投资者的需求和愿望、财务状况和家庭问题，使我们能够确保所有投资建议均属合适。这既是监管要求，也是良好的商业实践。

本隐私政策概述我们为履行这些承诺而采取的措施。

我们不会要求投资者提供不必要的个人信息。

我们要求投资者填写的“**了解您的客户**”信息表仅涉及合同、监管和所得税要求所需的信息，包括姓名、地址、电话号码、电子邮件地址、出生日期、社会保险号、资产持有量和价值、投资知识和目标、配偶姓名和职业、子女和受抚养人数量。

我们限制对客户个人信息的访问。

我们将投资者的个人信息以电子方式记录在数据服务器上，只有获得授权的人才能访问这些服务器，而且只能通过安全密码访问。我们安装了硬件和软件安全系统，以保护我们的计算机系统的外部 and 内部安全。我们在异地保存了数据的副本，以备灾难恢复之用。这些数据受密码保护。我们的营业场所不在使用时会保持锁定状态。

我们防止未经授权披露投资者的个人信息。

Belco 员工必须签署 Belco 的隐私文件，要求他们尊重和保护投资者的个人信息。

我们希望我们的服务提供商也能采取类似的保障措施。

我们可能会聘请服务提供商为我们提供各种服务，例如技术、管理、印刷、营销、法律和会计。所有服务提供商均必须有类似的隐私政策，或者同意、确认和遵守我们的隐私政策。

我们愿意与您讨论我们的隐私政策和程序。

Belco 的首席合规官（“**CCO**”）负责确保 Belco 遵守其隐私政策。首席合规官负责对我们的员工进行隐私政策培训，并监督我们履行隐私承诺的情况。任何投资者如需查看我们所掌握的其个人信息，请向 Belco 的首席运营官发送表明此意的书面申请 (CCO@Belcopc.com)。

（本关系披露文件于 2024 年 12 月修订）